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Stadtwerke WeiRwasser GmbH

Berechnungsbeispiel
giiltig ab 01.01.2023 (Stand 16.12.2022)
Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)

Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kWh) / 100

Verbrauchsgruppe >20.000 - 50.000 kWh
Grundpreis 98,94 €/a
Arbeitspreis 2,630 ct’/kWh
Netznutzungsentgelt 887,80 €/a
zuziglich:

Entgelte flr Messstellenbetrieb (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW
Leistungsanteil Leistungspreis Leistungsentgelt

Netznutzungsentgelt Leistung (kW) €/kwW €/a
Leistungsentgelt Stufe 1 1.000 26,87 26.867,72
Leistungsentgelt Stufe 2 1.000 9,46 9.459,03
Summe Leistung 2000 36.326,75

Arbeitsanteil Arbeitspreis Arbeitsentgelt
Netznutzungsentgelt Arbeit (kWh) (ct’/kwWh) (€/a)
Arbeitsentgelt Stufe 1 5.000.000 0,720 35.983,56
Arbeitsentgelt Stufe 3 1.000.000 0,205 2.053,20
Summe Arbeit 6.000.000 38.036,76
Summe Netznutzungsentgelt 74.363,51
zuziiglich:

Entgelte fiir Messstellenbetrieb (entsprechend Ausriistung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer




